



元旦 全国最大的母婴童主题 Mall——孩子王将正式开业, 这个集 0-12 岁孩子及准妈妈们所需商品、儿童剧场、才艺展示、亲子互动、游艺中心、DIY 手工、玩具互动体验等众多儿童活动于一体的互动区域将为南京的孩子们打造一个充满爱与欢乐的世界。据悉, 在开业期间, “孩子王” 将为南京的孩子们带来实实在在的促销礼遇。



kidzwant 孩子王 全国最大的母婴童主题mall
父母孕育婴童的全方位支持者

1月1日

孩子王河西万达旗舰店
炫彩开业
爱与欢乐。

“孩子王”亮相

国内最大的母婴童主题 Mall 元旦正式开业

据了解, 孩子王是五星控股集团旗下的新兴零售企业, 定位于“为 0-12 岁孩子及准妈妈们提供一站式商品采购及增值服务解决方案提供商”。12 月 18 日, 孩子王河西万达店开始进入试营业阶段, 其“网上商城+直购手册+实体店”三位一体的运营模式在南京妈妈中早已口口相传, 作为孩子王三个渠道中最后亮相的河西万达店, 更是受到了年轻妈妈们的热烈追捧。“孩子王之所以能够赢得众多妈妈们的喜爱, 这得益于孩子王独有的经营理念”, 孩子王相关负责人告诉记者, 孩子王的独特优势主要体现在以下几个方面:

规模最大化 孩子王首家母婴童主题 Mall——河西万达店营业面积近 6000 平方米, 为国内最大的母婴童实体店, 汇集了 2 万余种商品, 充分满足了准妈妈及 0-12 岁孩子的衣、食、行、玩、教、乐等儿童成长一站式购物的需求。

审核最严格 “优质安全”是孩子王在选购商品时把关的重中之重, 品类管理部对所有供应商都进行相关质检证明的审核, 并对每种商品进行抽样拆箱、拆盒检查, 确保顾客购买的每一件商品都是优质安全的产品。

环境最舒适 据悉, 孩子王河西万达店恒温控制在人体最适宜的 23 摄氏度左右。通过全面引进美国进口环保乳胶漆, 人性化的莫克货架系统, 全开放式商品陈列以及适合女性购物的货架高度, 并且对所有尖角物料也配备了防撞套, 以杜绝安全隐患。



品种最齐全 除满足准妈妈及 0-12 岁小孩基本的成长所需外, 孩子王拥有南京最齐全的儿童进口食品, 独家引进的有机食品让孩子吃得 healthier。独家销售、新奇特玩具, 有利于孩子的能力培养。独家引进德国、日本、澳大利亚、韩国等国际知名的品牌有机棉服饰让孩子穿得更环保。而在礼品方面也是按客户需求量身定做。

服务最专业 据相关负责人介绍, 孩子王通过售前了解顾客需求, 售中的产品介绍, 再到售后育儿知识经验交流, 结合门店的育婴顾问, 在为顾客提供专业化贴心服务的同时, 更让顾客感受到人性化的关怀, 如为携带婴儿前来购物的顾客提供全程陪护、为哺乳期的妈妈提供便利服务等。

另外, 孩子王通过各种亲子活动、DIY 手工, 让宝宝在寓教于乐中得到有利于健康成长的能力培养。从宝宝出生后的有喜之家月子会所到成长所需的儿童摄影、儿童游乐、早教中心、

励步少儿国际教育旗舰店等, 孩子王将为妈妈及宝宝们打造充满爱的欢乐世界。与此同时, 孩子王专为妈妈们定制的在线互助交流平台——bbs.haiziwang.com, 按照宝宝年龄、居住区域来划分, 在线交流育儿经验、专家在线咨询、分门别类的育儿知识、丰富多彩的线下活动, 注册会员还可畅享价值 1000 元的联盟商家优惠券。最后, 通过聘请 25-45 岁拥有丰富育儿经验的年轻妈妈作为妈妈后援团的主力军, 在为客户准时送货的同时, 解决了妈妈们独自在家面对陌生男性送货员的种种不便, 并提供专业的育儿知识沟通、分享, 带给顾客全新的购物体验。

低价奖励 价格是孩子王的一大优势, 据了解, 孩子王公开向社会承诺: 如您发现同类零售商所销售的商品价格比孩子王低, 请于 3 日内凭孩子王有效票据到门店办理差价退还手续, 并获赠孩子王吉祥物玩偶奖励!



服饰 家纺
满 50 送 60 券 服饰家纺 鞋帽袜通用

玩具 礼品
满 200 送 50 券 全场通用

食品 用品
全场 9.5 折 + 品牌活动

爱与欢乐零距离
丰富多彩的亲子活动, DIY 手工, 天线宝宝, 星猫动漫等卡通人偶元旦期间全天候陪伴宝宝, 让宝宝和他们的偶像们欢度元旦! 欢迎妈妈们带着孩子来畅享爱与欢乐的孩子王世界!

以上活动服饰、惊爆、特价商品除外 更多优惠内容及活动详情详见店堂公告或拨打服务导购热线咨询!

三位一体 便捷购物 孩子王网络商城: www.haiziwang.com
孩子王服务导购热线: 400-828-8686
孩子王河西万达店: 江东中路98号河西万达广场1楼